Porovnávání přirozených čísel
Jméno:
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1. Vytvářej dvojice prvků (přiřazuj prvek jedné skupiny prvkům druhé skupiny, jak je naznačeno sluníčko --- dráček). Urči a zapiš do políčka, ve které skupině je méně, více, stejně prvků.
[image: image140.emf] 

 

[image: image141.emf] 

 

[image: image1.wmf] [image: image2.wmf] [image: image3.wmf] [image: image4.wmf] [image: image5.wmf] [image: image6.wmf] [image: image7.wmf] [image: image8.wmf] [image: image9.wmf] [image: image10.wmf]sluníček je      i          než dráčků
[image: image11.wmf] [image: image12.wmf] [image: image13.wmf] [image: image14.wmf] [image: image15.wmf] [image: image16.wmf] [image: image17.wmf]                               dráčků je        i        než sluníček
[image: image18.wmf] [image: image19.wmf] [image: image20.wmf] [image: image21.wmf] [image: image22.wmf]                                                 sýkorek je    i            než kohoutů

[image: image23.wmf] [image: image24.wmf] [image: image25.wmf] [image: image26.wmf] [image: image27.wmf] [image: image28.wmf] [image: image29.wmf] [image: image30.wmf] [image: image31.wmf]          kohoutů je   i             než sýkorek
 [image: image32.wmf] [image: image33.wmf] [image: image34.wmf] [image: image35.wmf][image: image36.wmf] [image: image37.wmf] [image: image38.wmf] [image: image39.wmf]  červených aut je    i            žlutých aut

[image: image40.wmf] [image: image41.wmf] [image: image42.wmf] [image: image43.wmf] [image: image44.wmf] [image: image45.wmf] [image: image46.wmf] [image: image47.wmf]       žlutých aut je    i            červených aut
Pokračujte sami. Napište vždy obě možnosti.
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2. Urči počet prvků jednotlivých skupin a zapiš do rámečku. Potom přirozená čísla porovnej   

    pomocí znaků < (menší), > (větší), = (rovno).
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3. Porovnej daná čísla.


15 
17
28
28
30
33
13
13
27
26
37
31

19
11
25
23
35
32

14
18
21
24
36
39
4. Martin má v peněžence 5 kusů dvoukorun a Eva má 3 pětikoruny. Znázorni a proveď úkoly.



a) Porovnej počet mincí (kusy):

b) Zapiš, kolik korun má Martin ______________ a kolik Eva _______________.

    Porovnej částky Martina a Evy a zapiš:

Poznámky pro učitele
Příklady jsou určeny pro žáky s poruchou, kteří nezvládají porovnávání přirozených čísel.

Pracovní list je možné použít pro žáky 1. i 2. stupně, záleží na stupni postižení dyskalkulií.

1. příklad
- žáci se musí naučit velmi dobře chápat význam slov „méně“, „více“, „stejně“ 
- procvičujeme také s předměty - pomůckami (např. sada geometrických těles – krychle, jehlany aj.) s nimiž žáci modelují situace zadané učitelem a hlasitě porovnávají celou větou s použitím slov „méně“, „více“, „stejně“
- tento postup lze použít pro menší počet prvků ve skupině

2. příklad

- modelové situace zapisujeme čísly a začínáme porovnávat počet prvků skupin pomocí čísel a symbolů <, >, =
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